

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**24112** *Anuncio de corrección de errores de la Junta de Contratación de los Servicios Comunes y la Secretaría General del Mar del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente. Objeto: "Servicio de cafetería, restaurante y comedor de actos oficiales, de los edificios de la Secretaría General de Pesca".*

Anuncio de rectificación del lugar de presentación de las licitaciones, del lugar de apertura de las ofertas económicas y de los gastos de publicidad del anuncio de la Junta de Contratación del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 151, de fecha 25 de junio de 2012.

Donde dice: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, c) Lugar de presentación 1) Dependencia: Registro General del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, 2) Domicilio: Paseo Infanta Isabel, 1. Planta Baja, 3) Localidad y código postal: Madrid 28014, debe decir: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, c) Lugar de presentación: Registro Auxiliar San Juan de la Cruz. 2) Domicilio: Plaza de San Juan de la Cruz s/n. Planta Baja (B-106). 3) Localidad y código postal: 28071 Madrid.

Donde dice: 9. Apertura de Ofertas.c) Dirección: Salón de Actos del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente d) fecha y hora: 11 de julio de 2012, a las doce, debe decir: c) Dirección: Plaza de San Juan de la Cruz s/n. Zona C, 2ª planta, despacho 286 del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente,d) fecha y hora: 12 de septiembre a las doce.

Donde dice: 10. Gastos de publicidad: 2.000,00 euros, debe decir, 10. Gastos de publicidad: 1.000,00 euros.

Madrid, 26 de junio de 2012.- Presidente de la Junta de Contratación de los Servicios Comunes y de la Secretaría General del Mar, don Miguel González Suela.

ID: A120050236-1